## **IMPRINT**

Art Flow Studio Gallery
Harbour Limani
73001 Paleochora-Chania ( CRETE ) Greece
T +030.6947044741
artflowgallerycrete@gmail.com

#### RESPONSIBLE FOR THE CONTENT

Claudia Boldura

#### **CONCEPT & DESIGN**

The concept and design was realized by Art Flow Studio Gallery-Paleochora

#### **PROGRAMMING & CMS**

The programming and the CMS was realized by Art Flow Studio Gallery-Paleochora

#### DISCLAIMER

The author reserves the right not to be responsible for the accuracy, timeliness, reliability and completeness of the information.

Liability claims against the author due to material or immaterial damage resulting from the access or use or non -use of the published information, through misuse of the connection or due to technical faults are excluded.

All offers are without obligation. The author expressly reserves the right to change, supplement or delete parts of the pages or the entire offer without prior notice or to cease publication temporarily or permanently.

#### LIABILITY FOR LINKS

References and links to third party websites are beyond our responsibility. Any responsibility for such websites is disclaimed. The access and use of such websites are at the user's own risk.

#### **COPYRIGHT**

The copyright and all other rights to the content, images, photos or other files on the website belong exclusively to the Art Flow Studio Gallery or the specifically named rights holders. For the reproduction of any elements, the written consent of the copyright holders must be obtained in advance.

#### **DATA PROTECTION**

Data protection and thus the protection of your personal data is a very important concern for Art Flow Studio Gallery. Therefore, we handle your personal data with the greatest care and in compliance with legal requirements.

In this privacy policy we inform you about the way and which data are processed by us when accessing our web pages.

#### Holder of the data collection

The owner of the data collection in terms of data protection laws is:

Art Flow Studio Gallery. Harbour place. 73001 Paleochora–Chania / CRETE-Greece

## Collecting general data

Basically, our websites can be used without you having to disclose personal information.

In accordance with common practice, certain data, e.g. IP addresses and other usage information automatically collected and anonymously evaluated and processed by our web analysis software. By using our websites, you consent to the collection, use and disclosure of such information in accordance with the terms of this Privacy Policy.

When accessing our websites, the following data is stored in log files: IP address, date, time, browser request and generally transmitted information about the operating system or browser. These usage data form the basis for statistical, anonymous evaluations, with which we can improve our web pages accordingly.

## Purpose and use of the data

Collecting this information helps us to further develop and improve our websites and to optimize our service offerings. We use the collected data for the following purposes:

- To enable you to use our website (connect).
- For internal administration of the website, such as the technical administration and maintenance of system security.
- To improve usability, we collect statistics of user behavior on our websites.
- To avoid fraud and to increase the security of the website.
- Other purposes as per contractual agreement and the associated terms and conditions or terms and conditions.

In addition, if you communicate with us through the Website and / or register as a user of the Site, Art Flow Studio Gallery

will also process your personal information, if necessary for the performance of the contract between you and Art Flow Studio Gallery for any preparatory action in connection with the contract or in some cases according to your consent.

## Data protection

The data we collect and store will be kept confidential and protected against loss, manipulation and unauthorized access by third parties through appropriate technical and organizational arrangements.

Our website may contain links to other digital solutions (such as websites or online services) that are beyond our control and therefore are not covered by this privacy policy. If you use the links provided to access other digital solutions,

the operators of these digital solutions may collect information from you that may be used by these operators in accordance with their own privacy policies that differ from ours.

#### Cookies

Our websites also use so-called "cookies". A cookie is usually a small text file that is sent to your computer from a Web site and stored in your web browser while you are on a Web site.

If you visit this site again, the data stored in the cookie may be read from the site to inform the site of your previous activity.

This Privacy Policy provides information on how Art Flow Studio Gallery uses cookies and technologies on the Website. If you visit the website and your browser is set to accept cookies, we consider this to be a sign that you expressly agree to the use of cookies by ArtFlow Studio Gallery.

However, we recommend that you delete the cookies and the history in the browser you are using. Thus, a subsequent user can't understand your surfing behavior.

### To enable or disable cookies in your web browser:

Check which web browser you are using and then select the appropriate link below. Visit the landing page for instructions on how to enable or disable cookies for your web browser.

- Google Chrome
- Firefox
- Internet Explorer
- Safari

If you choose not to accept our cookies or the cookies and tools of our affiliates, you will not be able to see certain information on our web pages and will not be able to use some features that enhance your visit.

For more information about these technologies and how they work, visit: http://www.allaboutcookies.org

#### Contact form

If you contact us via contact form or e-mail, the data and information entered by you for the purpose of request processing will be stored in compliance with applicable legal regulations.

If you wish to contact us via email, please note that emails are not encrypted and therefore exposed to the typical security risks associated with this means of communication.

### Web analytics services and visitor information (such as Google Analytics)

This website uses Google Analytics, a web analytics service provided by Google Inc. ("Google"). Google Analytics uses so - called "cookies", text files that are stored on your computer and that allow an analysis of the use of the website by you. The information generated by the cookie about your use of this website is usually transmitted to a Google server in the USA and stored there. However, if IP anonymisation is activated on this website, your IP address will be shortened by Google beforehand within member states of the European Union or other parties to the Agreement on the European Economic Area.

Only in exceptional cases will the full IP address be sent to a Google server in the USA and shorten ed there. Google will use this information to evaluate your use of the website, to compile reports on website activity for website operators and to provide other services related to website activity and internet usage. Google may also transfer this information to third parties if required by law or as far as third parties process this data on behalf of Google.

Further information can be found on the following page: Google Analytics You can deactivate the storage of these cookies by selecting the appropriate settings in your browser (see the section "Cookies").

## Opt-Out (Google Analytics)

Another option is opt-out, which prevents you from using your data through Google Analytics by using the browser add-on provided by Google at the following link. Browser add-on for disabling Google Analytics

### Google Maps

Our websites use the Google Maps API to visualize the locations of our businesses visually ona map. When using Google Maps, Google also processes data about the use of the map features of website visitors. For more information about Google's data processing, please refer to the Google Privacy Policy.

# Your rights to information, rectification, cancellation and opposition

You have the right at any time to obtain information about your personal data stored by us.

You also have the right to correct and delete your personal data. If the deletion of such data for legal or contractual reasons or on the basis of commercial or tax laws, in particular with regard to statutory retention periods, is not permitted, the data will, according to these legal provisions, be blocked instead of deleted. If you request information, rectification, deletion or opposition, please contact our data protection officer in writing with a copy of your passport or ID. The contact details can be found at the last point of this privacy policy.

## Changes to the Privacy Policy

Changes to this Privacy Policy may be required from time to time, for example, because of the evolution of our web pages or because of legal changes. The company therefore reserves the right to change the privacy policy at any time with effect to a future date. Therefore, we recommend that you read this privacy policy regularly.

This Privacy Policy was last updated on: 1.12.2018.

### Questions and information:

If you have any questions regarding the processing of your data, you can contact us at the following address:

Art Flow Studio Gallery
Harbour Limani
73001 Paleochora-Chania (CRETE) Greece
T +030.6947044741
artflowgallerycrete@gmail.com